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ŽIVOTOPIS 

Pan doktor se narodil 17. října 1954 na Praze 2 v porodnici v Londýnské ulici. Dětství prožil v 

Praze spolu se svým mladším bratrem. Jeho maminka pracovala jako zdravotní sestra v 

nemocnici na Bulovce a otec byl sólistou opery Divadla Josefa Kajetána Tyla v Plzni. Už od 

malička tedy vyrůstal v prostředí, kde měly důležité místo jak pomoc lidem, tak kultura a 

umění. 

Navštěvoval Základní školu Sázavská a později studoval na Gymnáziu Jana Nerudy. Po 

maturitě nastoupil na pediatrickou fakultu Univerzity Karlovy, kde se začal věnovat medicíně. 

Už během studií ho nejvíce zaujala dětská chirurgie, která se později stala jeho celoživotním 

povoláním. 

Velkou součástí jeho života byla hudba. Od dětství zpíval v Kühnově dětském sboru, díky 

kterému měl možnost cestovat po Evropě a poznávat nová místa i kultury. Se sborem 

vystupoval například v Lyonském Notre Damu nebo v milánské La Scale. Tyto zážitky pro něj 

byly velmi cenné a dodnes na ně rád vzpomíná. 

Silnou vzpomínkou z mládí je pro něj také 21. srpen 1968. V té době jel na sborové 

soustředění do Krušných hor, kde na vlastní oči viděl ruské vojáky a tanky po okupaci 

Československa. Tato událost v něm zanechala hluboký dojem a ukázala mu, jak rychle se 

může změnit život celé země. 

Po dokončení studií nastoupil na vojenskou službu. Díky svému zaměření mohl i zde pracovat 

jako lékař, což mu přineslo mnoho zkušeností a praxe do budoucna. Vojna mu také umožnila 

poznat různé typy lidí a naučila ho zvládat náročné situace. 

Po návratu z vojny začal pracovat jako lékař v dětské nemocnici v Praze. Díky svým 

schopnostem a zkušenostem se brzy dostal k operacím lehčích i vážnějších případů. Toto 

zaměstnání zásadně ovlivnilo nejen jeho profesní život, ale i život osobní – právě zde poznal 

svou budoucí manželku. 

Součástí jeho kariéry byla také osmiletá výuka na lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. 

Studentům předával nejen odborné znalosti, ale i zkušenosti z praxe a vztah k práci s lidmi. 

Medicíně se věnuje dodnes, i když už v menším rozsahu. Kromě toho se podílí také na chodu 

ženské házenkářské reprezentace. 

Ve volném čase se rád vrací na místa, která kdysi navštívil s dětským sborem. Cestování, 

hudba a pomoc lidem ho provázejí po celý život a tvoří důležitou součást jeho osobnosti. 
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